

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

堂兄弟偷水泥管，开着大灯往回运，跟迎面电动车驾驶员擦身而过，结果—— **横出车外的水泥管撞死了人**

本报记者 苑菲菲 通讯员 孙玉科

17日，莱阳市公安局交管大队民警经5昼夜的连续奋战，成功破获“12.12”重大交通肇事逃逸案。原来肇事车辆当晚是去偷排水用的废旧水泥管，返回途中迎面来了一辆电动车，因货车灯光刺眼，电动车驾驶员眼睛出现盲区，直接跟货车上横出的水泥管撞上，并当场死亡。

妻子死亡 事发蹊跷

12日晚，家住团旺镇东李村李先生的妻子10点多还回家，打手机也没人接，李先生感到事情有些不对，便和家人一起沿路寻找。当晚10点30分，李先生在团旺东李村西水泥路上发现妻子躺在路上，已经没了呼吸，尽管120紧急抢救，但也未能让李先生的妻子刘女士起死回生。

莱阳市公安局事故处理中队的民警现场勘查发现，死者驾驶的电动车只有车把上端后视镜及前仪表盘处有撞击痕迹，现场勘查未发现任何有价值的线索。且事发路段周围空旷，沿线无任何厂矿企业及居民区，无法找到目击证人。

找到被偷的水泥管，嫌疑车辆浮出水面

13日，办案民警针对当晚的案发时间调取监控录像，发现死者于当晚7点35分，骑电动车由西向东经过团旺派出所门口。7点41分，一辆白色货车由东向西经过派出所门口驶入莱穴路，前后十几分钟内没有其他车辆通行，但无法看清该车的车号。

通过对录像反复查看，民

警确定那辆白色货车为七八成新的轻型普通货车。办案民警立即找到该车及车主初某，初某称近期车辆一直没有外出，且该车没有明显撞击痕迹。

通过走访，民警了解到，12日晚7点30分，有一辆白色货车曾到东李村偷过一根排水用的废旧水泥管。办案民警

再次赶到现场，在事发现场西侧60米路北，发现一根长约两米的圆柱形废旧水泥管，通过对水泥管及肇事电动车检查发现，水泥管的一端遗留有红色漆片，经比对，与电动车颜色相符，且在电动车车身发现有白色类似水泥的颗粒。民警确认，这辆偷水泥管的白色货车就是肇事车辆。

货车灯光刺眼，电动车驾驶员撞上水泥管

17日上午，办案民警立即依法传唤了初某。在确凿的证据面前，初某最终承认当晚是他的车偷运过的水泥管，但车是本村初某某驾驶的。当日下午办案民警将初某某抓获，在人证物证面前，初某某承认他驾车肇事的犯

罪事实。

原来12日晚7点多，初某找到同村的堂兄弟初某，想借初某的车偷邻村水泥管回自己家用，并要初某一起去。但偷时被村里人发现，两人忙把管子滚上车，初某某驾车行驶至离村约三四里的地方，

迎面驶来一辆电动自行车。由于夜晚灯光刺眼，灯光过后电动车驾驶员有一段时间的盲区，电动车上的刘女士与横出车外的水泥管相撞，致刘女士当场死亡。肇事后，初某某驾车逃逸。目前，初某、初某某已被依法刑事拘留。

13.5米货车加长到30米 活脱脱一个立体停车场

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 王乐志 李希军) 货车司机都想多拉快跑，这样能多挣点钱，可前提是别违法。22日，招远交警大队的民警在荣乌高速招远段巡逻时发现一辆改装货车，原本13.5米竟加长到了30米，车上钢架结构的车厢分上下两层，拉载着小轿车14辆车，好像是一个立体停车场。

招远交警大队民警在G18荣乌高速招远段巡逻时，发现一辆满载轿车的大货车。大货车分上下两层钢架结构，有严重改装嫌疑，且在行车道中低速行驶，由于当时车流量较多，该车严重影响了其他车辆的正常行驶，存在很大的安全隐患。

民警当即示意货车驾驶员靠边停车接受检查，可该驾驶员非但不停车，反而加速行驶。最终，在行驶了500多米后，大货车停了下来。民警上前询问得知，货车驾驶员梁某26岁，驾驶的是承包着天津某物流公司挂车，从烟台开往天津送轿车，大货车上满载了14辆车。经



非法改装的货车满载着小轿车，活像个立体停车场。 通讯员供图

检查，挂车原本的车长是13.5米，可现在却加长到了30米。

因为该牵引车和挂车均未按规定审验，根据法律规定，未

按规定检验要罚款200元，记3分，而擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的，要罚款500元。民警提醒驾驶员，经

擅自改变车辆外形，特别是长途运输车辆，一旦被查获就会受到处罚，且存在着极大的交通安全隐患。

莱山一村官挪用村民养老保险费

涉及8名村民3万多元，已被检察机关批捕

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 洪波 梅芝 金龙) 烟台莱山区解甲庄街道办事处一村官林某，将“黑手”伸向了他经手收取的村民养老保险费，8名村民3万多元养老保险费被林某挪用。近日，林某因涉嫌挪用公款被莱山区检察院依法批捕。

今年8月，北水桃林村村民陆续到莱山区解甲庄办事处反映，个人养老保险金账户的金额很少，与实际缴费记录不符。办事处工作人员将这一

情况反馈给莱山区检察院后，检察官随即围绕养老保险金的收缴、发放情况展开了深入调查。

办案人员发现，反映情况的几位村民已连续缴纳了多年的养老保险费，但个人的养老保险账户早在2010年就开始出现短缺现象。

为了查清这些养老保险费的缴费去向，办案检察官调取了北水桃林村养老保险收缴的全部账目，通过查询养老保险费征缴系统，查询村民实际缴费记录得知，解甲庄北水

桃林村养老保险业务系由代办员林某一人经办。

紧接着，林某被莱山区检察院带走调查。据介绍，林某私自截留挪用村民养老保险费，并且长时间不替村民补缴，错失了缴费时间，导致村民的养老保险费不能补缴，未能享受到国家养老保险金的财政补贴政策。

“林某挪用了8名村民3万多元养老保险费。”办案检察官说，近日，林某因涉嫌挪用公款被莱山区检察院依法批捕。

相关链接

献策弥补制度不足

林某仅是一名村委的报账员，却能够利用手中职权大肆非法挪用村民养老保险费达数万元，充分暴露出农村基层养老保险费征缴制度上的监管缺失。检察官建议对养老保险代办员开展岗位培训，划分职责，明确责任，实现征收与上缴分离，避免征缴过程一手独办。检察官与包村干部研究，将逐步推行养老保险政策公布榜，定期发布村民个人养老保险参保情况与缴费记录。

男子为交通赔偿 交警队里耍起刀

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 柳春杰 孙菁) 23日，在招远交警大队处理事故的两名男子，因赔偿问题在肇事处理中队走廊内先是发生争吵，随后其中一名男子竟拿出了刀。

23日，在招远交警大队，来处理事故的一名青年男子和一名中年男子发生争吵，之后青年男子先行离开。谁知约十分钟后，民警又听到走廊内有争吵声，原来青年男子又回来将中年男子打倒在地，并手持刀子不断挥舞。

民警立即上前制止青年男子的行为，让他放下刀子。可青年男子不但不听劝阻，反而挥舞刀子威胁起周围市民。为了防止事态扩大，民警先用语言安抚青年男子，另一名民警拨打120急救电话救助伤者，其他民警准备对青年男子进行控制，青年男子见状挥舞刀子夺路而逃。民警追出五百多米后，青年男子因体力不支，蹲在地上被民警抓获。

据民警介绍，这原本就是个简单的交通事故，可青年男子因为赔偿产生矛盾，一时控制不住情绪殴打对方当事人，并持刀威胁。目前，青年男子因为涉嫌威胁他人人身安全，已经被警方控制。

信用卡透支在逃 处理交通违法被抓

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 范辉杰 金亮) 信用卡透支了12万不还款，以为躲着银行就没事了，但是早已被网上追逃。25日上午，嫌疑人张某在到交警部门处理交通违法记录时被民警抓获。

25日上午10点多，张某到烟台港交警大队违法处理大厅处理交通违法记录。当工作人员把他的个人信息输入到系统中后，系统显示张某是一位网上追逃犯。随后，民警将张某控制住。

据了解，张某是位生意人，今年5月他的资金链突然断裂，他就打起了信用卡的主意。从5月15日至9月30日，他一直在信用卡上透支现金，本金共计12万余元。他把透支来的现金用于生意周转，却一直没周转开，也就没钱还给银行。因逾期未还款，银行多次催收，后来银行工作人员干脆联系不上张某，银行只好报案。12月初，张某被烟台市公安局经侦支队以信用卡诈骗罪通缉在逃。

张某说，他的信用记录一直良好，要不是生意失败，他也不会出此下策。目前，张某已被移交烟台市公安局处理。

国网莱州市供电公司

为保年底前竣工 冒严寒奋战一线

本报讯(通讯员 刘华) 临近年底，莱州市供电公司许多工程项目进入倒计时，为确保投资2.68亿元的电网建设项目年底全部竣工，全体施工人员争分夺秒奋战一线。